



500大学贫困新生将获资助

市直每名4000元,区县不低于2000元

本报8月11日讯(记者侯健)日照市民政、财政等部门10日联合下发通知,决定在全市范围内实施城乡困难家庭高等教育新生入学救助活动。每名大学贫困新生,市直救助标准为4000元,各区县原则上不低于2000元。

通知要求,日照市今年最少救助500名贫困家庭高校新生。其中,市慈善总会救助

市直单位特困新生100名,各区县资助名额为:东港区80名,岚山区70名,莒县150名,五莲县80名,日照开发区20名。市直救助的资金由市慈善总会承担,各区县从“慈善一日捐”募集善款中列支。

今年城乡困难家庭的高等教育新生入学救助分两类,为城乡低保家庭的高校入学新生和不在低保救助范围的

入学新生。其中,因特殊原因导致家庭特困的低保边缘家庭(家庭人均收入在低保标准的100%-150%之间)的高等教育新生,由各级慈善总会组织按照一定名额给予资助。

低保家庭高等教育新生申请救助的,按照日民[2010]44号文件要求申报和发放;低保边缘家庭高等教育新生申请救助的,按照《日照市慈

善总会关于实施2011年特困家庭高等教育新生入学救助的方案》申报和发放。二者不得重复。

为响应贫困学生救助,日照市慈善总会将在全市范围内开展特困家庭高等教育新生入学救助活动。

救助条件是,因特殊原因无力支付大学入学学费的城镇和农村特困家庭高等教

育新生(被军校和部分师范类院校录取可以免交学费的除外),低保家庭或已接受其他救助的不予重复救助。

申请救助的特困新生,需提供高中所在学校证明、身份证复印件、入学通知书复印件,提供由村、镇或户口所在单位出具的特困证明(证明需注明为非低保家庭),并填写《日照市慈善救助特困

高考新生推荐表》,推荐表格可从日照慈善门户网站下载。

据悉,8月20日前为救助申请阶段,8月底前为救助受理及审核阶段,9月5日前为审批阶段。并于9月10日前,各级慈善总会组织适时举行救助金发放仪式,确保每一名受助学生入学前全部足额领到救助金。

本报“暑期圆梦”活动之后,又有企业伸出援助之手

四千元钱资助四个孩子

本报8月11日讯(记者彭彦伟)11日,山煤国际日照有限公司将四千元现金和学习用品送到了四个孩子手中。既6月22日本报和安利公司共同发起的2011暑期圆梦行动之后,又一家企业联系本报,献出爱心。

8日上午,山煤国际日照有限公司工作人员来到本报编辑部。“我们想资助一些贫困孩子。之前看到你们报道的,有些孩子挺可怜的,所以我们想奉献一点爱心。”

11日,记者陪同该公司工作人员先后将四千元现金以及学习用品送到了刘小敏、许祥倩等四名贫困学生家中。

竖旗镇刘小敏的父亲肝癌晚期已不能活动,全家生计就靠母亲维持。刘小敏的姐姐今年刚上初三,趁放假时间在家绣花挣钱。

“好人一生平安,谢谢你们这些好心人。”接到救助后,刘小敏的妈妈给每一个人送了一个自己绣的荷包,上边绣着“好人一生平安”。

“如果可能的话,我们将长期帮助这些孩子们,我们还会再去看他们的。”山煤国际日照有限公司总经理邵俊峰说。

爱的传递没有终止,如果您或您的企业有帮助孩子们的想法,可以及时和我们联系,我们期待您的爱心奉献。



▲8月11日上午10点,在东港区竖旗镇刘小敏家中,刘小敏的母亲把自己绣的,带有“好人一生平安”字样的荷包送给爱心人士。 记者 彭彦伟 摄

资料链接

“暑期圆梦”救助40个孩子

6月22日,由本报和安利公司联合举办的2011暑期圆梦行动正式启动,面向全市召集贫困儿童信息,在半个多月的时间里共搜集200多名贫困儿童的信息,帮助40名孩子实现了心愿。

在此次活动中,40名孩子实现了他们小小的梦想,这期间,也不断将孩子们艰苦生活的写照传递给了更多的人。

舌头带我去法国

上海建发酒业与法国美思特国际酒业带您品味葡萄酒艺术主流CASTEL·玛萨葡萄酒

上海建发酒业 法国美思特国际酒业

2004年,建发国际集团中国葡萄酒贸易进出口业绩第一

位于日照王府大街的美思特国际酒业抓住了这个契机,选择与建发合作,将玛萨这一人间佳酿在日照落地,带您大家一起享受法国葡萄酒的艺术主流与浪漫魅力。

CASTEL·玛萨 原汁原味的法国享受

CASTEL·玛萨酒庄位于法国著名葡萄酒产区勃艮第(Burgundy),每一片葡萄园都经过精心栽培,在成熟期人工采摘,经橡木桶陈酿,以传统方式酿造而成。酒庄位于法国著名葡萄酒产区勃艮第(Burgundy),每一片葡萄园都经过精心栽培,在成熟期人工采摘,经橡木桶陈酿,以传统方式酿造而成。

酒已开封,香醇漫溢,来吧,舌头带我去法国。

为感谢广大消费者,在8月20—9月12号期间内,本店部分产品可最低享受6.5折优惠

日照总代理商:美思特国际酒业有限公司 电话:0633-8710777 13516331616

地址:王府大街南段爵士岛咖啡北50米美思特国际酒业